
第１２１８回例会 ２０１１年２月３日(木)(晴)

司 会 小清水正義副幹事

点 鐘 高橋幸雄会長

合 唱 ｢君が代｣｢奉仕の理想｣(北村まり子さん)

唱 和 ｢ロータリーの綱領｣(今井茂文君)

ビジター紹介 宇山忠男君 秋山純夫君 梶山敏之君 山

口 宏君(秦野)

祝誕生記念日 ＜会員＞北村さん(１／３０) ＜奥様＞飯

田君(１／３０)

○ 秦野ＲＣ創立５０周年記念式典のご案内に会長、幹事、

実行委員長がおいでです。ご苦労様です。

○ ガバナー事務所より

① ＲＩ日本事務局 事務総長より｢四つの新しい試験

的プログラム｣について

１、衛星クラブ試験的プログラム

２、法人会員試験的プログラム

３、準会員試験的プログラム

４、革新性と柔軟性のあるロータリークラブ試験

的プログラム

[週報受理] 秦野 茅ヶ崎

[受付文書]

① ㈱熊平製作所より「抜萃のつづりその七十」

② ロータリー米山記念奨学会より 確定申告用領収書送

付の件

③ 「国際ロータリーとロータリー財団 2009-10 年度年

次報告書」

④ 古河東ＲＣより 地区大会登録申込に関する案内

１日目 ４／９(土) 本会議 １１：００登録

会場 筑西市立下館総合体育館

ＲＩ会長代理歓迎晩餐会 受付１８：３０

２日目 ４／１０(日) 本会議 ８：３０登録

会場 筑西市立下館総合体育館

[例会変更] 寒川

[本日の配布物] ｢米山奨学会確定申告用領収書｣｢ガバナ

ー月信｣｢ロシア民謡と歌曲の世界｣（チラシ）

○ 秋山純夫君 梶山敏之君 宇山忠男君(秦野) ｢５０

周年式典のＰＲに参上しました。宜しくお願い致しま

す｣

○ 山口 宏君 ｢本日は宜しくお願い致します｣

○ 高橋幸雄君 ｢秦野ＲＣ会長、幹事、ようこそいらっし

ゃいました。ゆっくりお過ごしください。今日は節分

です。今年も元気でがんばりましょう｣

○ 古谷スミ子さん ｢秦野ＲＣの方々、ご苦労様です。梅

の香りにスマイルします｣
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事務所 秦野市平沢 2550-1 秦野商工会議所内 TEL(0463)81-1355

例会日 毎週木曜日 12 時 30 分～13 時 30 分
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2010 年～2011 年度国際ロータリー会長

レイ・クリンギンスミス

スマイル報告
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○ 諸星常平君 ｢そろそろ花粉の季節です。大変です｣

○ 小清水正義君 ｢今日はいい陽気ですね｣

○ 北村まり子さん ｢２月６日でウーーン歳です。誕生日

祝いありがとうございます｣

○ 飯田隆明君 ｢妻の誕生日のお祝いありがとうござい

ます｣

○ 小泉俊久君 ｢久々の例会、大変ご迷惑をおかけいたし

ました。体調も良くなり、今後は例会出席し、元気な

顔を見せます｣

○ 関野慶治君 ｢昨日、初孫のお宮参りをしました。孫の

良さがやっとわかりました｣

○ 三留文雄君 ｢小泉さん、元気がなによりです｣

○ 今井茂文君 ｢スマイルします。暖かい日ですね。明日

からは春になります｣

○ 大津俊彦君 ｢今年も早２月。月日のたつのも早いもの

ですね。スマイルします｣

○ 桐山晃忠君 ｢今日から２月です。もっとも寒い季節で

すので、風邪に充分気をつけましょう。風邪は万病の

元です｣

○ 諸星道治君 ｢一昨日イカ釣りに行ってきました。１６

杯釣りました。それより、海側から陸を見るのも良い

ですね｣

○ 淵脇美代子さん ｢今日は節分ですね。豆まきされます

か？子供のころは落花生を巻きましたが、今は大豆で

す。懐かしい思いがします｣

○ 中島賢治君 ｢スマイルします｣

○ 前 肇君 ｢スマイルします｣

○ 梅原正美君 ｢節分の今日、心の鬼を退治して顔にスマ

イルを復活させま～す！｣

合計47,000円

○ 原 郁夫地区インターアクト委員長

｢ロシア民謡と歌曲の世界｣の案内

日時 ４／９(土) １４：００開演

場所 秦野市民文化会館 大ホール

入場料 2,500円(全席指定)

※ 相模原ＲＣメンバーの奥さまが出演されます。是非

ご覧ください。

○ 友好クラブ委員会 今井茂文委員長

友好クラブの古河東ＲＣ(第２８２０地区)の地区大会に

参加する予定です。古河東ＲＣ・山崎氏がガバナーである

ＲＩ会長代理で当地区の仲田昌弘パストガバナー補佐が指

名され参加されます。

※ ４／１０(日) 日帰りで参加予定です。

多くの会員で出席致しましょう。

○ 新世代奉仕委員会 木村眞澄委員長

今年度の活動の一つとして「こども園・保育園に紙芝居

や絵本を寄贈する」と計画いたしましたが、本日、寄贈品

がそろいました(予算30,000円)

寄贈場所 鶴巻子供園 広畑子供園 末広子供園

鈴張子供園 渋沢保育園

近日に届けて参ります。

◎秦野ＲＣ創立５０周年記念式典の案内

○ 秋山純夫君

○ 梶山敏之幹事

○ 宇山忠男実行委員長

委員会報告



○ 山口 宏理事

｢平素は大変お世話になっております。秦野ロータリーク

ラブは創立以来５０年を迎え、記念式典を挙行いたしま

す。全員登録、全員出席でご出席くださいますようよろ

しくお願い致します｣

日程 ４／２３(土)

場所 秦野市文化会館

内容 講演会 講師・乙武匡洋氏

式典

懇親会

議題 下半期活動等について

司会 高橋幸雄会長

１、次年度会計・副幹事選出について

田中宏一郎君逝去のため

○ 神崎達朗会長エレクトより

本日午前中に細則に基づいて役員・理事会を開催。

田中宏一郎君の後任に「瀬戸 誠君」、

瀬戸 誠君国際奉仕委員長に「梅原正美君」に決定。

○ 梅原正美君より

次年度国際奉仕委員長に指名されました。頑張って活動

していきたいと思います。消防車贈呈は次年度も行って

いきたいと思います。地域はタイ以外も視野に入れて検

討したいと思います。

２、神崎達朗会長エレクトより

２０１１～１２年度ＲＩテーマ

「心の中をみつめよう 博愛を広げるために」

３、高橋幸雄君より

①地区より研修リーダーの委員長を選出してほし

いとのこと(会長・幹事会より)

②地区協議会について

日程 ４／１７(日)

場所 東海大学

※出席義務者は必ず出席して下さい。

欠の場合は代理人をお願いします。

新会員の方はロータリーを理解するために

ぜひ出席して下さい。

③今年度会員増強委員長について

柳川清紀君にお願いします

(田中宏一郎君の後任として)。

大屋富茂君に委員をお願い致します。

４、その他

○ 原 郁夫君

クラブ協議会



①会長・幹事会報告を毎回して下さい。(会員に報

告すべき事項)

②インターアクトについてはどうするのか？

Ａ：今年度は準備の年度。準備として委員長・

委員を決められたらと思います。

○ 大屋富茂君

インターアクトについて

会長、原地区インターアクト委員長、酒井さんを中心に

検討して頂き、会員に計ってほしいと思います。当クラ

ブのＨＰに新会員募集を掲載したらどうか、ＩＴ委員会

で検討して下さい。

■交換学生の和田雄将君より月例報告が届きました！■

写真はホストファミリーとスノーボードに行った時のもの

だそうです。

１． 健康状態

今のところ健康です。特に問題ありません

２．通学・勉強状況

良好です。１２月１７日から冬休みでした。

当初と通学する高校が変わっていました。ただ ホス

トクラブの決定なので問題は無いと思われます。

今の所オリエンテーション以外欠席していません。

３．家庭生活について

特に問題はありません。新しい家族とも仲が良いです。

４．ロータリー、その他行事参加及び見学、旅行など

先月 予定通りに５０２０地区のオリエンテーショ

ンに参加しました。

先月 ２４日にホストクラブのミーティングに参加

しまし、バナーも交換しました。


